

永康日报

2017年7月
丁酉年六月初十
星期一 今日8版
第8704期

3



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

金政部署7月工作重点时强调 全面梳理找差距 埋头苦干抓突破

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 6月30日,市委书记金政主持召开市各套班子月度工作例会,明确我市7月份工作主题为“全面梳理找差距,埋头苦干抓突破”。市委、市人大、市政府、市政协、市法院分别通报了6月份工作完成情况和7月份工作安排。

盘点六月,我市可以说“大事多”。全市上下紧紧围绕“比拼赶超争一流,全力夺取‘半年红’”的工作主题,聚合合力、抓抓落实,各项工作加快推进,取得了明显成效。6月,我市迅速掀起学习贯彻省第十四次党代会精神热潮,坚定不移地续写“八八战略”的永康新篇章,围剿城中村战斗号角全

面吹响,出台《永康市城中村改造实施办法》,城中村改造工作稳步推进,解放街拆迁进入扫尾阶段,为下一步重建工作奠定了坚实基础;应对汛情主动有力,防汛期间无人员伤亡,无重大财产损失。

回顾六月,我市可谓“喜事连连”。众泰汽车重组更名上市,成功登陆A股市场,成为金华市市值最大的企业,目前我市基本形成了企业上市的梯次格局。教育战线捷报频传,公办和民办学校全面开花,高考成绩创历史最好水平,在金华市中小学教坛新秀评比中,我市17人荣获金华市教坛新秀称号,6人被推荐为省教坛新秀人选,获奖人数与被推荐人数均位列金华市第一。

金政指出,7月份是推进全市中心工作和重大工程、重大项目的黄金时期,是奋战三季度、冲刺“下半场”的关键月。全市上下要围绕“全面梳理找差距,埋头苦干抓突破”工作主题,继续保持良好工作势头,狠抓各项工作落实。

金政要求,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,领导干部要带头深化学习,带头严格党内政治生活,带头担当作为。狠抓实体经济和有效投资,政策要抓紧出台,项目要及早落地,工程要加快推进。扎实推进金义科创廊道、交通廊道、浙中生态廊道“三条廊道”建设。克难攻坚推进方岩景区综合整治,创新方法强推进,凝心聚力强推进。落实好全面

深化改革领导小组第八次会议研究部署的年度工作任务,抓紧公布第三批“最多跑一次”事项,做好减法,该删的坚决删掉;做好加法,该并的都要并掉;做好对接,该通的互通,争取让群众“少跑路”。

金政强调,要进一步重视防汛防台工作,做好安全生产工作,做到思想上高度重视、保障上落实到位、措施上跟进到位。做好信访维稳各项工作,重点做好信访积案和矛盾纠纷化解工作,坚决打赢平安护航十九大大会战。推进全面从严治党向纵深发展,以学习贯彻省第十四次党代会精神为契机,切实提高政治站位,加大正风肃纪力度。

我市全力打造资本市场 永康板块 五年内争取上市公司达到15家 股份制企业达到100家

记者 张赤奎 见习记者 徐灿灿

本报讯 6月30日,市长朱志杰主持召开市十七届政府第八次常务会议,审议并原则通过了《关于加快企业股改上市工作的指导意见》,提出坚持境内境外并举,主板、中小板、创业板并重,场内场外市场并促,形成多层次、宽领域、有特色、活力强的资本市场“永康板块”。

上市企业数量是一个地区综合经济实力的一个标志,是衡量地方经济发展质量和水平的重要标尺。未来五年,我市将按照“培养一批后备、股改一批挂牌、培育一批上市”的梯次,积极拓展多层次资本市场,争取上市公司达到15家,股份制企业达到100家,浙江股权交易中心等场外市场挂牌企业达到100家,力争成为省内资本市场发展最活跃的区域之一。

抓上市企业就是抓发展,抓一批

上市企业就是抓大发展。朱志杰说,各级各部门要高度重视企业上市工作,千方百计培育扶持企业上市;市金融办要牵头做好后备企业上市或挂牌过程中的业务指导和服务工作,有关职能部门要强化日常监管,避免企业发生重大违法违规行为;积极创造条件提供优惠便利,吸引高端金融中介机构落户我市开展业务,为企业对接资本市场提供金融支持。

会议审议并原则通过了《关于进一步加强行政事业单位国有资产管理工作的实施意见》和《永康市行政事业单位国有不动产集中统一管理工作实施方案》,明确将按照“统一产权、集中管理、授权使用、要求及所有权、使用权、监督权相分离原则,依托资产管理信息化平台,对全市行政事业单位国有资产实行产权统一登记、配置统一预算、使用(处置)统一管理、收益统一监管、信息统一网络”的“五统一”管理,

实现从“入口”到“出口”全覆盖监管。

会议要求,各单位要强化大局意识,切实做好本单位国有资产、国有不动产申报、移交、权属变更等工作;加强组织领导,按照规定的时间节点完成任务;严明工作纪律,加大监督检查力度,对瞒报漏报、弄虚作假、擅自处置资产的行为,依法依规进行查处。

会议审议并原则通过了《关于进一步加快旅游全域化发展的若干意见》,提出每年安排旅游发展专项资金3000万元。会议还审议并原则通过了《永康市2017年扩大有效投资考核办法》。

部分市人大代表、政协委员应邀列席会议。

第1季好新闻竞赛
YRCB 永康农商银行
特约协办

气温每升1 甲醛释放速度快一倍

夏天是甲醛最活跃时期,也是检测和治理的最好时期。6月份,8890一加盟商对14户家庭做了甲醛含量检测,结果有12户超标,其中有几户不合格的家庭在冬天检测甲醛时是合格的。如何更有效治理甲醛?建议安装新风系统循环室内外空气。

8890 6版

**共创食品安全市
同筑生活幸福城**
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

拥军优属 拥政爱民
永康市拥军工作领导小组办公室
永康市民政局

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生
联系人:
何老师:13506795661(545661)



文化惠民
6月28日,中月民族乐团与花街镇阔塘后村共同举办庆祝建党96周年文艺晚会,进一步提升文化礼堂的活力。在今年的“五个百”文化惠民工程工作中,我市26个文艺团队与63个村结对,经常开展结对活动,丰富村民业余文化生活。
记者 林群心 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行